

City of Coppell, Texas

255 E. Parkway Boulevard Coppell, Texas 75019-9478

Legislation Details (With Text)

File #: 2020-5262 Version: 1 Name: Franchise Ord 8/25/20

Type:Agenda ItemStatus:Agenda ReadyFile created:8/19/2020In control:City Council

On agenda: 8/25/2020 Final action:

Title: Consider approval of a Franchise Ordinance between the City of Coppell and Oncor Electric Delivery

Company, repealing all previous franchise ordinances with Oncor; and authorizing the Mayor to sign.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Oncor Franchise Ordinance Memo.pdf, 2. Oncor Franchise Ordinance.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/25/2020	1	City Council	Approved on the Consent Agenda	Pass

Consider approval of a Franchise Ordinance between the City of Coppell and Oncor Electric Delivery Company, repealing all previous franchise ordinances with Oncor; and authorizing the Mayor to sign.

Fiscal Impact:

[Enter Fiscal Impact Statement Here]

Staff Recommendation:

[Enter Staff Recommendation Here]

Goal Icon:

Sustainable City Government